





паллиативной службы. В свою очередь мы ознакомились с работой уникального учреждения Донецка – Республиканского онкологического центра. Главный врач Игорь Седаков поделился с нами своим опытом работы, мы посмотрели, как организовано обучение молодых специалистов, узнали об успешных операциях, которые выполняют сотрудники онкоцентра. В целом, организация здравоохранения в ДНР производит благоприятное впечатление, в больницах Республики трудятся врачи высокой квалификации, настоящие профессионалы своего дела.

## Развитие паллиативной помощи не сказалось на работе других подразделений больницы?

– Нет, для нас особенно важно, что развитие учреждения в данной области достигнуто без ущерба для иных направлений работы. Улучшение было достигнуто за счет увеличения коечного фонда.

– *Рядом с больницей находит*ся стройплощадка. Что это за объект?

– Это новое здание детской поликлиники, рассчитанное на 250 посещений в смену. Сейчас строительство находится в активной фазе. Отмечу, что один этаж поликлиники будет подземным, и поэтому перед строителями стоит сложная задача. Кроме того, дождливая погода создает дополнительные трудности. Тем не менее, пока строительство идет по графику. Фундамент и стены должны быть готовы до наступления морозной погоды. Зимой начнутся отделочные работы, а также прокладка инженерных сетей.

## А взрослая поликлиника? Какие работы проходят там?

- В этом году мы проводим капитальный ремонт третьего этажа. Работы затронули как кабинеты, так и коридоры. Я понимаю, что это вызвало некоторые неудобства для пациентов, но капитальный ремонт необходим.

Поликлиники относятся к первичному звену медицины, модернизация которого является одной из приоритетных задач в области здравоохранения. Какие еще меры принимаются в Арамильской городской больнице по развитию данного звена?

– Вы совершенно правильно

отметили, что развитию первичного звена в государственной политике в сфере здравоохранения уделяется повышенное внимание. Ведь именно от его работы зависит своевременность выявления заболеваний и, соответственно, эффективность лечения. Как и в других муниципалитетах, в Арамильском городском округе есть отдаленные территории, жителям которых сложно и неудобно добираться до поликлиники. Для того, чтобы они могли получить консультации специалистов, в поселке Арамиль (Прим.: населенный пункт в составе Арамильского городского округа) создан фельдшерскоакушерский пункт, а в поселке Светлом – кабинет общеврачебной практики. На подходе организация еще двух кабинетов ОВП, что позволит оказывать более качественно медицинскую помощь на закрепленной за нами территории. Кроме того, в конце 2022 года мы получили передвижной ФАП. Жители разных микрорайонов могут сделать кардиограмму, измерить уровень сахара в крови и проверить зрение, не обращаясь в поликлинику. Информация о дате и времени приезда размещается заранее.

- Как известно, основной показатель эффективности работы медицины – увеличение продолжительности жизни. Между тем, очевидно, что важен не только рост данного показателя, но и возможность пожилым людям вести активный образ жизни. Какая работа в данном направлении ведется в вашем учреждении?

Да, старость не только имеет свои специфические заболевания, как, например, снижение памяти, сенильная деменция и остеопороз, но и вызывает обострение других заболеваний (атеросклероз, поздно развившийся сахарный диабет, сердечная недостаточность и т. д.). Еще в 2021 году в Арамильской городской больнице было открыто гериатрическое отделение для пациентов старше 65 лет. В отделении располагаются не только палаты на 20 койко-мест, но и зал для занятия лечебной физкультурой.

новые методы лечения хирурги Арамильской городской больницы освоили в последние годы?

– В первую очередь приходит на ум ТЭЙ-герниопластика пациенту с паховой грыжей, которую впервые в истории нашего учреждения в январе 2024 года провели хирурги. Это метод, позволяющий обходиться без внутрибрюшных манипу-



Какое оборудование Арамильская городская больница получила за последний год?

- Пожалуй, самым значимым событием стало открытие кабинета компьютерной томографии. С начала его работы КТобследование прошли несколько сотен человек. Осенью мы получим так называемый ЛОРкомбайн. Это оборудование, которое Министерство здравоохранения Свердловской области приобрело по нашей просьбе, предназначено для диагностики заболеваний носа, придаточных пазух, горла, наружного и среднего уха. Новое оборудование также получат эндоскописты и хирурги.

Хирургия – динамично развивающаяся отрасль. Какие ляций. Соответственно, исключается риск повреждения внутренних органов. Сама же операция занимает всего 40 минут. Стоит отметить, что врачи хирургического отделения регулярно повышают свое профессиональное ство. Для освоения новых методов мы приглашаем коллег из Москвы и Санкт-Петербурга. При том уровне государственной поддержки, которое получают учреждения здравоохранения Свердловской области, уверен, что в ближайшие годы мы получим дополнительное оборудование и сможем расширить перечень оказываемых медицинских услуг.

> Текст: «МК-Урал» Фото: Арамильская городская больница





г. Арамиль, ул. Пролетарская, 95 7 932 619-78-18



## СВЕРДЛОВСКОЕ АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ № 1 ПРИГЛАШАЕТ НА БЕСПЛАТНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ВОПРОСАМ НЕДВИЖИМОСТИ!

- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЖИЛЫХ. КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ:
- АРЕНДА ЖИЛЫХ И КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ;
- ОФОРМЛЕНИЕ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ НА НЕДВИЖИМОСТЬ И Т.Д. И ПРОЧИЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ.

г. АРАМИЛЬ, ул. 1 МАЯ, 57к2, (2 ЭТАЖ), пгт. БЕЛОЯРСКИЙ, ул. ЛЕНИНА, 262, с. КОСУЛИНО, ул. ЛЕНИНА, 64 (2 ЭТАЖ), ТЕЛ. 8-963-271-68-13

Замки есть на любые двери **Установка Ремонт** Недорого 8-908-925-70-34